



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. április 25. napján 13.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

46 - 59 /2022. (IV.25.) határozatokat.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. április 25. napján 13.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Hintenbergné Dobai Klára, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné
képviselők,
Pálfi Attila r.főhadnagy, őrsparancsnok,
Szücs István r.zászlós,
Geiger Zoltán tű.alezredes,
Lóki Richárd tű.alezredes,
Fodor Zoltán tű.őrnagy,
Boldog László a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke,
Mosberger László a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület elnöke és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Pirtyák Zsolt polgármester és Havranek György képviselő.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és meghívottakat, majd ezt követően a képviselő-testületi ülést megnyitotta. Elmondta, hogy Pirtyák Zsolt polgármester úr fizetett szabadságát tölti, egy képviselő jelezte távolmaradását az ülésről, valamint egy fő képviselő később érkezik. Megállapította: a képviselő-testületi ülés a 4 fő képviselő jelenlétével is határozatképes.

Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
a 2022. április 25. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2021. évi helyzetéről szóló beszámoló
Ea.: Pálfi Attila r.főhadnagy, őrsparancsnok
Szücs István r.zászlós
2. A Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló
Ea.: Geiger Zoltán tű.alezredes
Lóki Richárd tű.alezredes
Fodor Zoltán tű.őrnagy
3. Beszámoló a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2021. évi munkájáról
Ea.: Boldog László egyesületi elnök

4. Beszámoló a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2021. évi munkájáról
Ea.: Mosberger László egyesületi elnök
5. A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-FE1-2022-00006 azonosítószámú pályázati forrásból megvalósuló *Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása* kivitelezői árajánlattételi felhívás megtárgyalása
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester
6. Településterv tartalmáról
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester
7. Beszámoló a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester
8. Egyebek, bejelentések
 - 8.1. Egészségügyi dolgozó saját gépkocsi hivatalos célra történő használatának engedélyezésének elbírálása
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester
 - 8.2. Zárt ülés: Önkormányzat tulajdonában lévő lakás bérleti szerződésének meghosszabbítására irányuló kérelem megtárgyalása
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester

Napirendek tárgyalása:

1. **Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2021. évi helyzetéről szóló beszámoló**
Ea.: Pálfi Attila r.főhadnagy, őrsparancsnok
Szücs István r.zászlós

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszöntötte Pálfi Attila őrsparancsnok urat és Szücs István urat a rendőrség képviselőjében, majd átadta a szót a napirendi pont előterjesztésére.

Pálfi Attila őrsparancsnok köszöntötte a tisztelt képviselő hölgyeket és urakat, majd elmondta, hogy beszámolójukat kiegészítendő a legnagyobb problémát abban látja, hogy még mindig nincs körzeti megbízott a településen. Jelenleg Pető Péter, a szabadhídvégi körzeti megbízott látja el helyettesként a feladatokat Lajoskomárom közigazgatási területén is.

A beszámoló számaiból az derül ki, hogy összességében Lajoskomáromban minimálisan nőtt a bűncselekmények száma, de még mindig úgy gondolják, hogy nem komoly mértékben és nem olyan jellegű bűncselekmények amelyek adott esetben akár médiavisszhangot is váltottak volna ki. Sajnos volt egy halálos közúti közlekedési baleset a településen, kerékpárost ütött el egy gépkocsi. Közlekedési szempontból összességében – ezt leszámítva – nem tartozik a renitens települések közé Lajoskomárom, s a közlekedési morál sem mondható rossznak.

Kicsit saját munkájukról szeretett volna szólni, hisz több területen is meg kell felelniük: többször fogtak embercsempészt, migránsokat az illetékességi területükön, de nem Lajoskomáromban. Részt vesznek a határvédelem megerősítésében is folyamatosan, mindenféle belső migrációs folyamatokban.

Folyamatosan részt vettek a Fejér Megyei Rendőrkapitányság területén lévő rendezvények biztosításában, a COVID-járvánnyal kapcsolatos ellenőrzési feladatokban stb., tehát hiába mondja azt, hogy nőtt az állomány létszáma, ha az ellátandó feladatok száma is nőtt, de ez nem jelenti azt, hogy a körzeti megbízott nem tart kapcsolatot az önkormányzattal, polgármester úrral.

Várta a felmerülő kérdéseket, véleményeket.

Wanderer Ildikó alpolgármester jónak, harmonikusnak tartja az önkormányzat kapcsolatát a rendőrséggel. A jelenlegi helyettes körzeti megbízott információi szerint tartja a kapcsolatot az önkormányzattal, felkeresi polgármester urat időközönként és egyeztetnek.

Mindenki várja, hogy legyen egy állandó KMB-se a településnek, s amennyiben igény lesz rá, az önkormányzat szolgálati lakást is tud biztosítani számára.

Béczi János képviselő tapasztalata, hogy a rendőrök udvariasok, segítőkészek az igazoltatás során.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszönte a beszámolót, a rendőrség munkáját és egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

47/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a

a település közrendjének és közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel megtárgyalta a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Enyingi Rendőrőrsének Lajoskomárom Nagyközség közrendjének és közbiztonságának 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, s azt az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Felkérte a jegyzőt, hogy tájékoztassa a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Enyingi Rendőrőrsének parancsnokát a hozott döntésről.

Határidő: az ülést követő 15 nap.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pálfy Attila r.főhadnagy, őrsparancsnok és Szücs István r. zászlós a testületi ülésről távozott.

2. A Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló

Ea.: Geiger Zoltán tű.alezredes

Lóki Richárd tű.alezredes

Fodor Zoltán tű.őrnagy

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszöntötte a Tűzoltó-parancsnokság megjelent képviselőit s átadta a szót a napirendi pont előterjesztésére.

Fodor Zoltán tűzoltó őrnagy köszöntött mindenkit, majd elmondta, hogy a tűzoltóság szempontjából olyan nagy változás nem történt. Személyi változás történt a közelmúltban, az eddigi parancsnok úr, Kővágó Dezső úr a dunaújvárosi Tűzoltóság élére nevezték ki, ő pedig megbízott parancsnokból, a sárbogárdi Tűzoltóság parancsnokává került kinevezésre.

A tűzvédelmi tevékenységről készült beszámolót kiküldték, az részletes és felolvasni nem szándékozott. Vonulásuk mindösszesen a tavalyi évben 5 db volt Lajoskomárom településen, s ez nem azt jelenti, hogy ennyi káreset volt, de egy jó részét az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, mint önálló beavatkozó megoldotta és így nincs szükség hivatásos egység érkezésére.

Tűzvédelmi szempontból így nincs probléma a településen. Az Egyesülettel nagyon jó viszonyban vannak, jó maga is tagja, mondhatni napi kapcsolatban vannak. Az állomány is szívesen dolgozik, bízik benne, hogy ez a jó kapcsolatuk az Egyesülettel fennmarad, s csak gratulálni tud működésükhöz.

Bécsi János képviselő úgy gondolta, hogy a testület nevében is gratulál Fodor Zoltán úr előléptetéséhez és elmondta, hogy jó döntés volt mindenképpen, hogy pár évvel ezelőtt a Lajoskomáromi ÖTE „megmaradt”, hisz arról volt szó akkor, hogy a Sárbogárd II. egység idekerül Lajoskomáromba. Köszöni a támogatást, amit kap az Egyesület, mert meg lehet nézni az Egyesület technikai felszereltségét, szerinte kisebb városban nincs olyan technika, mint Lajoskomáromban, s szeretné, ha a testület tagjai is megnéznék egyszer. Utoljára, amit kapott az Egyesület, a 42 méteres ún. magasból mentő, emelőkosaras jármű, sok városnak nincsen, s úgy gondolja a tagok jól fogják kezelni.

Fodor Zoltán tűzoltó őrnagy: a jármű működőképes, le lett vizsgáztatva s 5 fő már elvégzett egy alaptanfolyamot és még ehhez egy típusvizsga hiányzik, amelynek szervezése még most van folyamatban.

Bécsi János képviselő szerint komoly technikai felszereltsége van az egyesületnek, s úgy gondolja a fiúk is komolyan veszik feladatukat. Köszönte mindazt, amit a faluért tettek és támogatják a helyi Egyesületet.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnk érdeklődött: a főutcán, a Batthyány utca elején van egy ingatlanbejáró, ahol egy nagy tűzcsapszerű szívócső van, hogy azt nem lehetne-e onnan áthelyezni, ugyanis szeretnének az ingatlanon építkezni és a nagyobb járművek bejutását akadályozza ez a cső. A vízügyesekkel már egyeztetett, nem az ő rendszerükhöz tartozik, kérdése: esetleg a Katasztrófavédelemhez tartozik-e?

Boldog László a Lajoskomáromi Tűzoltó Egyesület elnöke tájékoztatott, hogy az nem tűzcsap, az egy falazott kút, nem hálózatos vízvezeték és azon a csövön keresztül lehet vizet szivattyúzni. A szívócsövet el lehetne távolítani onnan, de oda azért kellene egy komolyabb beton fedlap, amelyen be tudnak jární a nagygépek. Az egy nagyon nagy átmérőjű kút, nem szabványos méret és elég bővíző kút.

Fodor Zoltán tűzoltó őrnagy elmondta, nem a Katasztrófavédelemhez tartozó kút és nem is használnák azt, hisz ami felül van vizsgálva medencék még azt is fenntartásokkal használnák csak, s egy ilyen régi, ezeréves kutat pláne nem mert azért a 150-200 millió forintos technika esetében, ami ilyen kút nincs karbantartva, felülvizsgálva, az tönkre tenné a nagyértékű gépeiket, nagy kárt tudna okozni, éppen ezért nem is használnák azt a kutat ők.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnk szerint vétek lenne betemetni azt a kutat.

Puskás Tiborné képviselőnk úgy gondolja: jó lenne öntözésre használni a kút vizét.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző szerint először a bejárást kell segíteni megoldani az ingatlan tulajdonosoknak, hogy tudjanak építkezni, s utána mindenképpen meg kell nézni, hogy milyen megoldás lehetséges esetlegesen a kút további hasznosítására.

Geiger Zoltán tűzoltó alezredes kért a továbbiakban szót, s elmondta Magosi Lajos tűzoltó ezredes úr elnézését kéri, hogy a meghívásnak nem tudott eleget tenni s nem lehet jelen az ülésen, de üdvözlését küldi, s pár mondatban méltatni szeretne volna akár a sárbogárdi, akár a lajoskomáromi tűzoltóknak a munkáját: ez a település elmondhatja magáról, hogy nagyon jó tűzbiztonsággal bír, azért mert ilyen emberek vannak, akár a htp-nél is és akár a teljes lajoskomáromi állomány, aki szívvel-lélekkel, nagy buzgalommal és odaadással dolgozik. Velük lehet büszkélkedni, s valóban ahogyan képviselő úr is mondta technikájuk - úgy gondolja - irigylésre méltó egyesületi szinten és azt a szándékot, hogy ezt akarják és fogják is működtetni ez mindenképpen olyan dolog, ami a településnek is csak a javára válhat. Ők azok, akikre bátran büszkék lehetnek.

Szerette volna ezen a fórumon is – mint ahogy minden évben minden ilyen testületi ülésen – megköszönni az önkormányzatnak azt a munkáját, amivel őket segítik. Láta a laktanya felújítását, azt, hogy milyen „tétélek” mozognak itt az önkormányzat részéről ezt szakterületi részről is szeretné megköszönni, azt, amit rájuk fordítanak, s nem egy „ablakon kidobott” pénz.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatót, hogy egy újabb fejlesztés történik a Tűzoltószertár épületén, ugyanis napelemrendszert kap az épület, s ezáltal a működési költségek is tudnának csökkenni, s ezen megtakarítást másra lehetne fordítani.

Wanderer Ildikó alpolgármester a napirenddel kapcsolatos egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a

a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságokról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdésében foglaltakra tekintettel megtárgyalta a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját, s azt az előterjesztés 1.melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felkérte a Jegyzőt, hogy tájékoztassa a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnokát a hozott döntésről.

Határidő: az ülést követő 15 nap.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

3. Tájékoztató a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2021. évi munkájáról **Ea.: Boldog László egyesületi elnök**

Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszöntötte Boldog László urat, a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét, s átadta a szót írásos tájékoztatója szóbeli kiegészítésére.

Boldog László egyesületi elnök ismertette tájékoztatóját. Elmondta kiegészítésül, hogy pályáztak a Magyar Falu Programban az épület festésére, a fenti helyiségekben klíma kialakítására, raktár bővítésre valamint relaxák és nyílászárók cseréjére, amelyre el is nyertek több mint 4,8 mFt támogatást. Várta a felmerülő kérdéseket, véleményeket, amelyekre szívesen válaszol.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszönte tájékoztatót, s az ÖTE munkáját, ami nemcsak a tűzoltásban és tűzvédelemben merül ki, hanem a közösségért vállalt szerepükben, mint pl. a helyi rendezvényeken, ahol a Tűzoltó Egyesület jelenlétével emeli az adott esemény színvonalát.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2021. évi munkájáról szóló tájékoztatóját határozathozatal nélkül elfogadta.

Geiger Zoltán tűzoltó alezredes, Lóki Richárd tűzoltó alezredes, Fodor Zoltán tűzoltó őrnagy, Boldog László egyesületi elnök a testületi ülésről távozott.

4. Tájékoztató a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2021. évi munkájáról **Ea.: Mosberger László egyesületi elnök**

Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszöntötte Mosberger László urat, a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület elnökét és felkérte a napirendi pont előterjesztésére.

Mosberger László egyesületi elnök köszönte a meghívást. Elmondta, hogy írásos tájékoztatóját megküldte, az részletes, s szívesen válaszol a képviselői kérdésekre.

Az egyesület fő tevékenysége a bűnmegelőzés, s a bűn igazából egy olyan dolog, ami ha nem is látszik még létezik, tehát a bűnmegelőzés ilyen szempontból egy megfoghatatlan dolog. Igazából soha nem lehet tudni mennyi bűnt előztek meg, vagy nem előztek meg.

Örvendetes, hogy egy jól működő Tűzoltó Egyesület van, s ezt minden évben elmondta, hogy a polgárőrök legnagyobb részben egyben tűzoltók is. A lelkes fiatalok letöbbsze az tűzoltó egyesületi tag is polgár egyesületi tag is. Évek óta kiderült már, hogy igazából a legaktívabbak azok csak a fiatalok közül páran és a nyugdíjasok közül páran. Ők azok, akik úgymond kitartanak, a közép korosztály nem igazán vesz részt a polgárőri tevékenységben, nyilván mindenkinek meg van a saját élete, családja van, olyan a munkahelye, tehát személyi körülményektől biztos, hogy függ a tagság.

Írta beszámolójában, hogy 2019. évben volt az a krízis, hogy lecsökkent létszámuk a 30-40 főről 15-16 főre. Jelenleg 20 fő a tagi létszám, de 8-9 fő aki aktívan ténykedik. Ez egy önkéntes dolog, mindenki önként, szabadidejéből ellenérték nélkül vállalja. Úgy működnek, hogy van ez a 8-9 fő, akivel szolgálatot tervezni nem tud, mert nincs olyan, hogy előre 7-8 napra beosztja őket, hanem aki ráér az jelzi neki, hogy most „szabad” és vállalna szolgálatot. Ezt ő rögzíti a szolgálati rendszerben.

Infrastruktúrájuk nincs, egy autójuk van amit üzemeltetnek és a Fejér Megyei Rendőrkapitányság tulajdona. Ezen kívül pedig még két szolgálati telefonjuk van.

Köszönte a Képviselő-testület támogatását, melyet az új, fiatal tagok formaruhával történő ellátására használtak fel.

Minden évben van egy megyei évertékelő közgyűlésük, azon a közelmúltban részt is vett.

Várta a véleményeket, kérdéseket tevékenységükkel kapcsolatban.

Puskás Tiborné képviselő szerint jó lenne térfigyelő kamerákat kihelyezni, akár pályázni is erre, mert sajnos annyira tönkre teszik a település értékeit bizonyos személyek.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatott, hogy ez napirenden van, s szeretnének is pályázni térfigyelő kamerarendszerre amint erre lehetőség lesz.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2021. évi munkájáról szóló tájékoztatóját határozathozatal nélkül elfogadta.

Mosberger László egyesületi elnök a testületi ülésről távozott.

**5. A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-FE1-2022-00006 azonosítószámú pályázati forrásból megvalósuló Lajoskomárom 158 Hrsz-ú önkormányzati épület energetikai korszerűsítése kivitelezői árajánlattételi felhívás megtárgyalása
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester**

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Mosberger Mátvás képviselő a testületi ülésre megérkezett.

Wanderer Ildikó alpolgármester tájékoztatott, hogy három pályázatot nyújtott be az önkormányzat, ami érinti önkormányzati épületek felújítását, s mind a hármat elnyerték:

A TOP-Plusz pályázat keretében a Lajoskomárom 158 Hrsz-ú ingatlan energetikai felújítására kerül sor, ami jelenti az épület külső nyílászáró cseréjét, homlokzati és földem hőszigetelését, teljes gépészeti felújítását, fűtéskorszerűsítését. A pályázat bruttó finanszírozású 66,3 millió Ft támogatást jelent, az építészeti nettó becsült bekerülési érték nem éri el a közbeszerzési értékhatárt, ezért egyszerű beszerzési eljárás keretében kellene az önkormányzatnak kivitelezőt kiválasztania.

Javaslom a beszerzési eljárás megindítását és az előterjesztésben felsorolt három cég részére javasolom kiküldeni az árazatlan költségvetést, szerződéstervezetet, hogy nyújtsanak be ajánlatot az önkormányzat részére a projekt megvalósítására.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző jelezte, hogy a tervezői költségbeclés alapján az építészeti nettó érték nem éri el a nettó 50 millió Ft-os közbeszerzési értékhatárt, ezért a kivitelező kiválasztására szóló eljárást az önkormányzat Beszerzési Szabályzata alapján folytatják le, három vállalkozás meghívásával.

Wanderer Ildikó alpolgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a

a TOP PLUSZ-2.1.1-21-FE1-2022-00006 azonosítószerű pályázati forrásból megvalósuló

Lajoskomárom 158 Hrsz-ú önkormányzati épület energetikai felújítása kivitelezői árajánlattételi felhívásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a „Lajoskomárom 158 Hrsz-ú önkormányzati épület energetikai felújítása” elnevezésű, TOP_PLUSZ-2.1.1-21-FE1-2022-00006 azonosítószerű pályázati forrásból megvalósuló kivitelezői munkákra az alábbi vállalkozásokat kéri fel ajánlattételre:

1. LAJOSKOMÉP Kft. (8136 Lajoskomárom, Enyingi u. 18/A.)
2. Lajoskomáromi Győzelem Kft. (8136 Lajoskomárom, Ozorai u. 5.)
3. New-Fok É.K.Sz.Mg. Kft. (1078 Budapest, Murányi u. 36. fsz.)

(Építészeti árazatlan költségvetés, műszaki dokumentáció és vállalkozói szerződés tervezete a határozat melléklete.)

Felkéri az alpolgármestert a vállalkozók részére az ajánlatkérés és dokumentáció átadására.

Határidő: ajánlatok kiküldésre 2022. április
ajánlatok beérkezésére 2022. május 20. 12:00 óra

Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester

6. Településtervezési tartalmáról

Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester

Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.

Wanderer Ildikó alpolgármester tájékoztatott arról, hogy a képviselő-testület a 106/2021.(XI.15.) határozatával döntött az ÚJ TELEPÜLÉSTERV készítéséről. Időközben kiválasztotta a településtervező mérnök személyét és szerződést kötött vele a tervek elkészítésére. A Településtervezési elkészítése két szakaszra bontható. Ennek első szakaszában az előkészítő eljárási szakaszban tart a tervek elkészítését. Az önkormányzat pályázati forrást is nyert a tervek elkészítéséhez 1,5 millió Ft összegben. Az előkészítés további eleme a partnerségi eljárás keretében a lakosság és a gazdasági szereplők igényeinek felmérése, melyre egy lakossági Fórumot hívott össze a polgármester május 17-ére. Jelen előterjesztés keretében szükséges jóváhagyni az önkormányzati főépítés és a településtervező együttműködésével kialakított kereteket a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat elkészítéséhez. Erről szól a határozati javaslat, amit elfogadásra javasol.

Puskás Tiborné képviselő: Milyen fórumon tud tájékozódni a lakosság?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző a jelenlegi eljárási szakaszban egy adatbegyűjtés folyik, ezért hívják össze a lakosságot és a gazdasági szereplőket is egy Fórumra, ahol a tervezők kívánnak megismerni a javaslatokkal. Erre a Fórumra külön szórólapon hívjuk a lakosokat. A jelenleg hatályos településrendezési eszközökről a település honlapján lehet tájékozódni. Az igényfelmérések alapján fog készülni egy előzetes anyag, melyet ismét véleményezhet majd a lakosság és a gazdasági szereplők. A településtervezést érintően a gazdaság, a közigazgatás egyéb szereplőitől már bekérték a javaslatukat.

Wanderer Ildikó alpolgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
a TELEPÜLÉSTERV tartalmáról:

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése alapján a készülő új településterv megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslattartalmát a település önkormányzati főépítésze a településtervezővel együtt határozza meg.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a megbízott önkormányzati főépítés és a kiválasztott településtervező javaslatát az alábbiak szerint jóváhagyja:

Lajoskomárom új településtervének megalapozó vizsgálata és alátámasztó javaslata készítésekor az alábbiakra kell figyelemmel lenni:

1. A megalapozó vizsgálatot a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti tartalommal kell kidolgozni.
2. Az alátámasztó javaslatot a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 2. melléklete szerinti tartalommal kell kidolgozni.

A fenti Korm. rendeletben meghatározott tartalmi követelmények átcsoportosíthatóak vagy összevonhatóak.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

7. Beszámoló a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról
Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Wanderer Ildikó alpolgármester a kiküldött előterjesztést nem szándékozott felolvasni, az kiküldésre került, várta a véleményeket azzal kapcsolatosan. A támogatásokkal a szervezetek feladatai megvalósításában nyújtanak segítséget évek óta. A támogatások megítélése és felhasználásuk elszámolásának rendje helyi rendelettel szabályozott, azt be kell tartani.

Hozzászólás hiányában kérte, döntsön a testület egyenként a határozati javaslatokban foglaltakról. Kérte, először az 1. számú határozati javaslatban foglaltakkal aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a**
**a Lajoskomáromi Kerekerdő Evangélikus Óvoda részére 2021. évben
nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekerdő Evangélikus Óvoda részére 2021. évben nyújtott 1.800.000,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Wanderer Ildikó alpolgármester kérte, a 2. sz. határozati javaslatban foglaltakkal egyetértő képviselők kézfeltartással jelezzék azt.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a**
**a Lajoskomáromi „Győzelem” TSZ Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya
részére 2021. évben nyújtott támogatás felhasználásáról szóló
elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomárom Győzelem Tsz Sportegyesület részére 2021. évben nyújtott 693.175,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Wanderer Ildikó alpolgármester: a 3. sz. határozati javaslattal aki egyetért, kézfeltartással jelezzze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a**
**a Lajoskomáromi Római Katolikus Plébánia részére 2021. évben nyújtott
támogatás felhasználásáról szóló elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Római Katolikus Plébánia részére 2021. évben nyújtott 1.115.730,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Wanderer Ildikó alpolgármester: a 4. sz. határozati javaslatban foglaltakkal aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
az AGAPE Evangélikus Szeretetotthon részére 2021. évben nyújtott
támogatás felhasználásáról szóló elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az AGAPE Evangélikus Szeretetotthon részére 2021. évben nyújtott 360.000,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Wanderer Ildikó alpolgármester: az 5. sz. határozati javaslatban foglaltakkal aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. részére 2021. évben
nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. részére 2021. évben nyújtott 1.200.000,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Wanderer Ildikó alpolgármester: a 6. sz. határozati javaslattal aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület részére 2021. évben nyújtott támogatás
felhasználásáról szóló elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület részére 2021. évben nyújtott 100.000,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.
Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Wanderer Ildikó alpolgármester kérte, aki a 7. sz. határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze azt.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi Evangélikus Egyház részére 2021. évben nyújtott
támogatás felhasználásáról szóló elszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Evangélikus Egyház részére 2021. évben nyújtott 12.000.000,- Ft összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja, azt jóváhagyja.

Határidő: folyamatos.
Felelős: Wanderer Ildikó alpolgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

8. Egyebek, bejelentések

8.1. Egészségügyi dolgozó saját gépkocsi hivatalos célra történő használatának engedélyezésének elbírálása

Ea.: Wanderer Ildikó alpolgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Wanderer Ildikó alpolgármester: minden képviselő előtt ismeretes, hogy a háziorvosi teendőket dr. Oravecz Éva doktornő látja el határozott időre, 2022. szeptember 30. napjáig. Az előterjesztést minden képviselő kézhez kapta, az abban foglaltak szerint kérné a testület hozzájárulását, hogy a doktornő saját gépkocsiját használhassa hivatalos célra.

Bécsi János képviselő véleménye, hogy mindenképpen támogatni kell a doktornőt, hisz ha ő nem vállalja a helyettesítést, akkor most nem lenne háziorvos a településen.

Wanderer Ildikó alpolgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2022. (IV.25.) h a t á r o z a t a
saját gépjármű hivatalos célra történő használatának engedélyezéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy dr. Oravecz Éva háziorvos 2022. április 1. napjától 2022. szeptember 30. napjáig

- Lajoskomjárom és Középbogárd településrészek háziorvosi feladatának ellátásához – üzemanyag + rezsiköltséggel számítottan - saját gépkocsiját használja. A saját gépjármű használatát a fentieknek megfelelően „utazási költség-térítés” címén kompenzálja a benyújtott havi elszámolás alapján.

Felhatalmazza a jegyzőt, hogy a saját gépjármű használat költségeit a költségvetésben szerepeltesse.

Határidő: folyamatos.
Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Bejelentések

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő jelezte, hogy a középbogárdi Faluháztól ellopták a szemégyűjtőt.

Puskás Tiborné képviselő javasolta, hogy tárgyalni kellene a Sárbogárdi Vagyonhasználóval, mivel az általuk bérbeadott épületek közül már lassan mindegyik épületet felújítanak, hogy a központban lévő éttermet is felújíthatnák.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta: 2022. május 11-én lesz az éves taggyűlésük, ha valaki meghívott a képviselők közül az előterjeszhetné azon a fórumon a felújítást.

Wanderer Ildikó alpolgármester egyéb bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, s Puskás Tiborné képviselőt javasolta a 2022. április 25. napján megtartott ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Egyéb javaslat hiányában kérte, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:


Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

59/2022. (IV.25.) határozata

a 2022. április 25. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:


Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. április 25. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Puskás Tiborné képviselőt bízta meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület az ülést - zárt ülés elrendelésével - 15 óra 10 perckor bezárta.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző


K.m.f.


WANDERER ILDIKÓ
alpolgármester


PUSKÁS TIBORNÉ
jegyzőkönyv-hitelesítő